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Prezados Pais de Long Branch,

Desde a tragédia ocorrida em Newtown, Connecticut, o Conselho de Educação e a Administração do Distrito Escolar de Long Branch tem explorado ativamente as melhores práticas na área da segurança escolar. Nos estabelecemos Comições de Segurança Escolar em cada escola e recomendações na área de segurança foram feitas por seus membros tendo em vista a melhoria da segurança de cada escola. Entre as recomendações estão: acesso eletrônico, pesquisa de risco para cada escola, cameras de segurança, e treinamento adicional aos seguranças escolares. Após rever os nossos procedimentos em realação à visitantes, foi detectado de que mudanças eram necessárias em relação à este procedimento.
Abaixo está o novo procedimento em relação à visitantes. 
O novo protocolo entrará em vigor na segunda-feira, dia 22 de abril de 2013.

Visitantes Protocolo de Procedimentos - Revisado 

· Visitantes não podem entrar na escola juntamente com alunos na hora da entrada. Todos os visitantes irão necessitar de hora marcada para poder entrar no prédio da escola. (Se você necessitar de ajuda, você deve marcar uma hora depois do início do dia escolar)
· Se um visitante chegar sem ter hora marcada, estará sujeito à um exame de dados minuncioso o que pode resultar numa espera substancial. 
· Antes de entrar no prédio, todos os visitante devem declarar o objetivo da sua visita e/ou especificar com quem eles tem uma hora marcada pelo sistema de interfone. 
· Se a hora marcada for verificada, o visitante após ganhar acesso ao prédio, deve se apresentar imediatamente à secretaria da escola. 
· Uma identificação com foto será requisitada para todos os visitants, e para obter um passe de visitante o mesmo deve assinar seu nome no livro de visitas. 
· É imperativo que visitantes não segurem a porta e dêem acesso a outros visitants que estejam atrás deles.  Cada visitante tem que ter o seu acesso reconhecido individualmente através do sistema de interfone.

· Durante a saída dos alunos nenhum visitante deve entrar no prédio da escola. Se você vier buscar o seu filho/a antes do final da aula, você terá que notificar por escrito a secretaria da escola antes do término das aulas. No caso de uma emergência, ligue para a secretaria para notificar a escola. 
· As secretárias  da escola serão requisitadas a chamar 911 e notificar os administradores escolares se um visitante não for cooperarativo e não aderir às regras de procedimento, ou se tornar uma ameaça à segurança da escola. 
· Por último, a falta de seguir estes procedimentos poderá resultar em um fechamento temporário do prédio.
Nós estamos cientes de que este protocolo é mais restrito do que práticas passadas e talvez seja uma inconveniência para os nossos visitants, que são sempre bemvindos nas nossas escolas. Infelizmente, estes são os tempos que vivemos agora, e eu estou otimista de que nossos visitantes reconhecerão as nossas necessidades de estar sempre alerta.

Se você requerer maiores clarificações a repeito deste novo protocolo, por favor entre em contato comigo. Eu estou a sua disposição para responder as suas perguntas e me certificar de que você está ciente e irá aderir ao nosso novo procedimento. Com a sua colaboração nossas escolas estarão com maior segurança para os nossos alunos e funcionários. 
Desde já agradecemos a sua colaboração.
Sincerely,









Mr. Matthew E. Johnson
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